
交通栄誉章「緑十字銀章」受章

 和牛給食レポート 
農業の普及や食育の一環として町が実施している和牛給食の日。
地元畜産農家の方が大事に育てた和牛を使った給食「第2弾」をご

紹介します。
12月23日～24日で開催されたクリスマスツリー

コンテストの表彰式が2月9日に行われました。
今年は31団体

の応募があり、
上位10団体が表
彰されました。

1月15日（月）より立野ダムで試験湛
たん

水
すい

の貯留が実施され2
月4日（日）に満水となりました。試験湛水とは、サーチャー
ジ水位（最高水位）まで実際に水を貯め、ダム本体や、貯水池
周辺地山の安全性を確認する試験です。150年に1度の洪水を
想定した試験であることから「一生に一度の景色」を見ること
ができました。
南阿蘇鉄道ではこの試験にあわせて「立野ダム試験湛水ウォ

ーキングツアー」が実施され、多くの見学者で賑わいました。
このツアーでは、立野駅から長陽駅まで列車に乗車し、立野ダ
ム展望所や阿蘇長陽大橋から観光しました。また南阿蘇鉄道の
名所である「第一白川橋梁」もダム湖に浸かり、その景色を車
窓から楽しむことが出来ました。

2月16日（金）青空のもと、毎年恒例とな
る「卒業列車」が行われました。
高森高校3年生は、乗車前に清掃活動を行い駅舎への感謝を伝えまし

た。参加した生徒は、「全線運転再開して初めて列車に乗ります。こう
いう機会を頂けてすごくうれしいので思い切り楽しみたいです」、「コロ
ナ禍で3年間思うように思い出作りができないこともあったけど、今日
こうして卒業列車を迎えることが出来てうれしい。家族・友達に感謝し
たい」と話しました。途中下車し、見晴台駅で記念撮影をするなど非常
に楽しそうな様子が見られました。

この章は、多年にわたり交通安全のために献身的な尽力をし
交通安全の推進のため顕著な功績があった交通安全功労者に贈
られるもので、松田卓男さん（高森町高森）が受章され、表彰
式が2月14日に高森警察署で執り行われました。

こだわったポイントこだわったポイント
ディズニーが100周年ということで、

ディズニーキャラクター100体の特徴を
フェルトで工夫して作製しました!!

●和牛カレー
●茎わかめとツナのサラダ
●牛乳

●麦ごはん
●和牛すき焼き　●千草焼
●即席漬け　　　●牛乳

1月22日（月）第4回

 令和5年度 　高森湧水トンネル高森湧水トンネル
クリスマスツリーコンテスト表彰式クリスマスツリーコンテスト表彰式

1等〜3等 アイデア賞
認定こども園 高森幼稚園
折り紙会
株式会社 伊澤製作所
色見保育園

１等 株式会社 スペック
２等 湧水館
２等 高森東保育園
３等 梅香苑デイサービスセンター
３等 高森東学園

特賞

子育て支援センター

2月9日（金）第5回

満水になった立野ダムの様子

南阿蘇鉄道主催ウォーキングツアーの様子

ダム湖の中を走る列車

立野ダム試験湛水立野ダム試験湛水
××

南阿蘇鉄道南阿蘇鉄道

卒卒業業列列車車
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